


ASOCIAȚIA GAL DELTA DUNĂRII	
INTRARE	Nr. 1186
IESIRE	
Ziua 06	Luna 11 Anul 2017
ROMANIA	



B-dul Libertății 16, Sector 5, București
Telefon: 021 312 11 52
e-mail: liviu.ghilencea@insse.ro <http://www.insse.ro>

Institutul Național de Statistică
Direcția Generală de Exploatare și Gestionare a Surselor de Date Statistice
Direcția Registrul Statistic al Întreprinderilor

42967
06.11.2017

Către: ASOCIAȚIA G.A.L. DELTA DUNĂRII
Domnului Roșca George – Președinte
Ref.: Încadrare activități economice potrivit structurii CAEN Rev.2

Stimate domnule Președinte,

Urmare a solicitării dumneavoastră nr. 1183/02.11.2017, înregistrată în cadrul direcției noastre cu nr. 42967 L.S./02.11.2017, vă comunicăm următoarele:

Activitățile prezentate în scrisoarea dumneavoastră, respectiv exploatarea ambarcațiunilor și/sau închirierea ambarcațiunilor cu echipaj pentru transport sau agrement/excursii pe căile navigabile interioare și pe canalele și bălțile (lacurile) din Delta Dunării (ex. excursii de agrement/tematice, croaziere de pescuit, etc.), se regăsesc, potrivit Clasificării activităților din economia națională - CAEN Rev.2, în cadrul clasei 5030 „Transporturi de pasageri pe căi navigabile interioare”.

Cu stimă,

Liviu GHILENCEA


DIRECTOR



ASOCIAȚIA G.A.L. DELTA DUNĂRII

web site : www.gal-deltadunarii.ro

e-mail : galdeltadunarii@gmail.com

Tel : 0745 344 132 ; 0748 140 257

ASOCIAȚIA GAL DELTA DUNĂRII	
INTABARE TESIRE	Nr. 1183
Ziua 02	Luna 11 Anul 2017

Catre: INSTITUTUL NATIONAL DE STATISTICA
Directia Generala de Exploatare si Gestionare a Surselor de Date Statistice
Directia Registrul Statistic al Intreprinderilor

Asociatia G.A.L Delta Dunarii, conform autorizatiei de functionare nr. 019/31.08.2016, emisa de Ministerul Agriculturii si Dezvoltarii Rurale, evalueaza in prezent Cereri de Finantare depuse prin programul PNDR de catre entitatile juridice din teritoriul G.A.L Delta Dunarii.

Activitatile cele mai cerute in cadrul proiectelor depuse spre evaluare o reprezinta:

1. Exploatarea ambarcatiunilor, pentru excursii sau agrement pe caile navigabile interioare si pe canalele si baltile (lacurile) din Delta Dunarii (Ex. plimbari, excursii, agrement, birdwatching, pescuit sportiv, etc), excursii tematice cu caracter ecologic (mediu, flora, fauna).
2. Inchirierea ambarcatiunilor cu echipaj, pentru excursii sau agrement pe caile navigabile interioare si pe canalele si baltile (lacurile) din Delta Dunarii (Ex. plimbari, excursii, agrement, birdwatching, pescuit sportiv, etc), excursii tematice cu caracter ecologic (mediu, flora, fauna).

Facem aceasta cerere deoarece in cadrul codului CAEN 5030 "Transporturi de pasageri pe cai navigabile interioare" este trecuta in mod explicit numai activitatea de inchiriere ambarcatiuni de agrement iar la codul CAEN 5010 "Transporturi maritime si costiere de pasageri", sunt trecute ambele activitati enumerate la pct. 1 si 2, dar credem ca sunt valabile numai pentru transporturi maritime si costiere.

Va multumim anticipat pentru raspunsul dumneavoastra si nu va ascundem faptul ca suntem putin presati de timp in evaluarea Cererilor de Finantare depuse la Asociatia noastra.

Cu consideratie,

Presedinte G.A.L. DELTA DUNĂRII
Ing. Rosca George

